
              
 
 
 

  

 
ПРЕС-РЕЛІЗ 
КИЇВ, 31.08.2009 
 
 
Фонд «Райффайзен грошовий ринок» внесено до  
державного реєстру інститутів спільного інвестування 
 
Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» отримала Свідоцтво 
Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку про реєстрацію випуску 
інвестиційних сертифікатів відкритого диверсифікованого пайового інвестиційного 
фонду «Райффайзен грошовий ринок». 
 
Діяльність новоствореного фонду буде спрямована на забезпечення інвесторам 
короткострокової ліквідності вкладень, поєднаної з дохідністю, шляхом 
інвестування у надійні інструменти грошового ринку.  
 
Активи фонду будуть інвестуватись в державні та муніципальні облігації, а також 
банківські депозити із строком погашення до одного року. 
 
«Фонди грошового ринку – один з найбільш популярних видів інвестиційних фондів 
у світі, – коментує Вадим Мосійчук, генеральний директор КУА «Райффайзен 
Аваль»,  - і популярність таких фондів останнім часом тільки зростає завдяки 
консервативній інвестиційній політиці, що забезпечує інвесторам прогнозовані 
результати від вкладень капіталу. Початок діяльності фонду «Райффайзен 
грошовий ринок» в Україні має стати сигналом для інвесторів про нашу віру у 
вітчизняний  фондовий ринок та позитивні перспективи його розвитку». 
 
Обсяг емісії фонду становить 100 мільйонів гривень,  номінал інвестиційного 
сертифіката – 1 000 грн. Мінімальний обсяг початкової інвестиції – 100 
сертифікатів.  Фонд призначений для приватних та інституційних інвесторів.  Про 
дату початку розміщення сертифікатів «Райффайзен грошовий ринок» буде 
повідомлено додатково. 
 
Додаткову інформацію про компанію з управління активами «Райффайзен Аваль» 
та її послуги можна отримати на інтернет-сторінці: www.raam.com.ua.  

 
Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» є 
частиною групи Raiffeisen International. Засновником та єдиним власником компанії є ВАТ 
«Райффайзен Банк Аваль». 
Ліцензія ДКЦПФР №430339 від 15.10.2008 на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку 
- діяльність з управління активами інституційних інвесторів. 
 
Бізнес з управління активами Raiffeisen розпочато в 1985 році шляхом створення компанії з 
управління активами Raiffeisen Capital Management у Відні, Австрія.  
 
 
Контактна інформація для преси: 
 
Андрієнко Тетяна – спеціаліст департаменту продажів та маркетингу 
tetiana.andrienko@raam.com.ua  8 (044) 495 4292 
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